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A Fôvárosi Bíróság Polgári Kollégiumának létszá-
ma 6 felrendelt bíróval együtt 95 fô, a Fôvárosi
Bíróság elnökével és általános elnökhelyettesé-
vel, a végrehajtók csoportvezetôjével, valamint
18 választott kollégiumi taggal együtt 116 fô, to-
vábbi 9 bírósági titkár.
A kollégium – helyi bírósági bírók közül – válasz-
tott tagjai:
dr. Fónyi Albert, a Pesti Központi Kerületi Bíró-
ság P.I. csoportjának vezetôje, dr. Kiss Éva, a
Pesti Központi Kerületi Bíróság elnökhelyettese,
dr. Jankovits Tiborné, a Pesti Központi Kerületi
Bíróság P.IV. csoportjának vezetôje, Tóthné dr.
Andreánszky Judit, a Pesti Központi Kerületi
Bíróság P.IV. csoportjának csoportvezetô-helyet-
tese, dr. Ribai Csilla, a Pesti Központi Kerületi
Bíróság P.III. csoportvezetôje, megbízott általános
elnökhelyettes, dr. Fónyiné dr. Kazareczky
Andrea, a Pesti Központi Kerületi Bíróság P.III.

csoportjának csoportvezetô-helyettese, dr. Kris-
tófné dr. Kontra Erzsébet, a Pesti Központi Ke-
rületi Bíróság P.IV. csoportjának csoportvezetô-
helyettese, dr. Haupt Egon, a Pesti Központi
Kerületi Bíróság P.III. csoportjának csoportvezetô-
helyettese, megbízott csoportvezetô, dr. Sulai
Tibor, a Pesti Központi Kerületi Bíróság P.I. 
csoportjának csoportvezetô-helyettese, Lovász
Andrásné dr., a Budai Központi Kerületi Bíróság
elnökhelyettese, Kárásziné dr. Kicsiny Noémi,
a Budai Központi Kerületi Bíróság Peren kívüli
Csoportjának csoportvezetôje, dr. Oros Ágnes, 
a Budai Központi Kerületi Bíróság Vagyonjogi
Csoportjának csoportvezetôje, Imréné dr.
Horváth Katalin, a Budapesti II. és III. Kerületi
Bíróság elnökhelyettese, dr. Vályiné dr. Hor-
váth Ildikó, a Budapesti IV. és XV. Kerületi
Bíróság elnöke, dr. Nadabán Ferenc, a Buda-
pesti XVIII. és XIX. Kerületi Bíróság elnöke, dr.
Mizsei Ibolya, a Budapesti XX., XXI. és XXIII.
Kerületi Bíróság elnökhelyettese, dr. Handó
Tünde, a Fôvárosi Munkaügyi Bíróság elnöke, 
dr. Suba Ildikó, a Fôvárosi Munkaügyi Bíróság
elnökhelyettese.
A kollégium 2008. évi munkatervében hat kollé-
giumi ülést terveztünk, de a 122/2008 OIT58
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határozat alapján ideiglenesen rendszeresített
álláshelyekre kiírt pályázatok véleményezése
miatt hét kollégiumi ülés került megtartásra.
Az elmúlt években  kialakult és jól mûködô gya-
korlatot az egyéni (igény szerint csoportos) szak-
mai konzultációkra változatlanul biztosította a
kollégium. A Fôvárosi Bíróság szakmai vélemé-
nyének képviselete, a határozott és határozatlan
idôre kinevezett bírák vizsgálata, a kerületi
bíróságok által végzett bíróvizsgálatok értékelése
a munkaterv keretében megtörtént.
A munkaterv részeként a kollégium vezetése
nagy hangsúlyt kívánt fektetni az ítélkezés
egységességének biztosítására. Ezért rendsze-
ressé tette a szakmai egyeztetéseket a társ-
kollégiumok (gazdasági) és a kerületi bíróságok
bevonásával. A vitás jogértelmezési kérdések
ilyen szintû megvitatása eredményesnek bizo-
nyult a parkolási és a MÁV biztosítós ügyekben,
továbbá a költségkedvezmények alkalmazásának
jogi problematikája körében is. Ennek megfele-
lôen 2008. február 18. napján a Fôvárosi Bíróság
elsô-, másodfokú tanácsai, a kerületi bíróságok
témafelelôsei, valamint a Fôvárosi Munkaügyi
Bíróság képviselôje részvételével megvitatásra
került a költségkedvezményekkel kapcsolatos Pp.
módosítás, illetve a pártfogó ügyvéd kirendelé-
sének új szabályai. 2008. február 11. napján pe-
dig a Polgári és Gazdasági Kollégium közös szak-
mai tanácskozást tartott a parkolási díjakkal kap-
csolatos perek bizonyítási problémáiról. 
A kollégium proaktív tevékenységét jól példázza,
hogy több olyan OIT munkacsoportban is részt ve-
szünk, amely a jogszabályok elôkészítésében és
az új jogszabályok minél eredményesebb alkal-
mazására való felkészülésben vállalt feladatot,
utalva pl. a polgári jogi közvetítés és a bírósági
eljárások kapcsolatának vizsgálatára, valamint az
EKOP civil szervezetek nyilvántartásával és a be-

jegyzésével kapcsolatos modernizációs program-
ra. Mindemellett aktív szerepet kívánunk vállalni
az olyan új jogintézmények jogszabályi hátteré-
nek kimunkálásában is, mint amilyen az Európai
Együttmûködési csoportosulás (EGTC), s amely-
nek érdekében szakmai konferenciák munkájába
is bekapcsolódunk. Képviseltettük magunkat to-
vábbá az Európai Jogi Akadémia szervezésében,
Trierben megrendezett anti-diszkriminációs sze-
mináriumon, valamint Berekfürdôn, a Kapcsolat-
ügyeleti Mediátorok VIII. Országos találkozóján.
2008 folyamán konzultációt folytattunk a sang-
haji felsô bíróság képviselôivel, illetve felkérést
kaptunk az ECNL Európai Nonprofit Jogi Központ
részérôl, hogy ciprusi kormányzati tisztviselôk  és
civil szakértôk részvétele mellett tájékoztatót
tartsunk a társadalmi szervezetek bejegyzési el-
járásának magyarországi gyakorlatáról.       
Az elsô kollégiumi ülést 2008. március 31. napján
tartottuk, amelyen részt vett dr. Wellmann
György, a Legfelsôbb Bíróság Polgári Kollégiu-
mának kollégiumvezetôje, dr. Murányi Katalin
kollégiumvezetô-helyettes, dr. Kiss Gábor, a FB
Gazdasági Kollégiumának kollégiumvezetôje és
dr. Maka Mária kollégiumvezetô-helyettes is. Az
ülésen fôleg az elmúlt idôszakban felmerült jog-
szabály-alkalmazási és jogértelmezési kérdése-
ket tárgyaltuk meg. Kiemelten foglalkozott az
ülés a parkolási ügyek témakörével. 
Dr. Murányi Katalin a témát illetôen elôadta,
hogy a Legfelsôbb Bíróság a bizonyítékok mérle-
gelése kérdésében – bár erre nézve történt meg-
keresés – nem hozhatott jogegységi határozatot,
míg dr. Wellmann György jelezte, hogy az ilyen
típusú ügyek esetén nincs felülvizsgálat, ezért a
Legfelsôbb Bíróság adatok hiányában a felmerült
problémákról nem tud megfelelô képet alkotni. 
Az ülésen megbeszélésre került további téma a
Jogi Segítségnyújtásról szóló 2003. évi LXXX tv., 59
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valamint az ezzel kapcsolatos egyes törvények
módosításáról rendelkezô 2007. évi CLI tv. okozta
változások voltak, amelyek különös tekintettel a
költségkedvezmények és a pártfogó ügyvéd
kirendelése kérdésében jelentettek újdonságot,
utalva arra, miszerint az új szabályozás egyértel-
mûen arra vonatkozott, hogy a pártfogó ügyvédi
képviselet biztosítását az Igazságügyi Segítség-
nyújtó  Szolgálatokra telepítse. A 2007. évi mun-
ka értékelésekor ismételten kihangsúlyozásra
került, hogy a polgári ügyszak munkaterhe az
országos átlagot jóval meghaladja, ez pedig az
elsô-  illetve  a másodfokú tanácsok esetében fo-
lyamatos erôn felüli teljesítést igényel.
A második kollégiumi ülésen, amelyen egyéb-
ként részt vett a Pest Megyei Bíróság Polgári
Kollégiumának kollégiumvezetô-helyettese, dr.
Kissné dr. Galambos Éva, 2008. április 14-én
vélemény-nyilvánító szavazás volt a kollégium-
vezetô-helyettesi állásra benyújtott pályázatról.
Dr. Polgárné dr. Vida Judit fôvárosi bírósági
tanácselnöknek a kollégiumvezetô-helyettesi
állás betöltésére benyújtott pályázatát a kol-
légium nagy többséggel támogatta. Szakmailag
kiemelt témája volt ennek az ülésnek a
Legfelsôbb Bíróság felkérésére az orvosi
mûhibaperekkel kapcsolatban készült szakmai
anyag ismertetése dr. Almásy Mária (6.P. tanács)
fôvárosi bírósági tanácselnök részérôl. Meg-
vitattuk továbbá a fordítási és a tolmácsdíjak ki-
utalását érintô kérdéseket is, amelyekben közös
kollégiumi vélemény-nyilvánítás történt.
A harmadik kollégiumi ülésen – 2008. június 2-án
– a kollégium ismét véleményezett két másod-
fokú tanácselnöki és négy bírói álláshelyre kiírt
pályázatot. 
A sajtóval való kapcsolattartás és tájékoztatás
körében a kollégium olyan véleményt alakított ki
–  tekintettel arra, hogy a 2008. évi XXX.tv.14.§

2008. július 1-tôl beiktatta a Pp. 134/A .§.-t, a 
tárgyaláson történô felvételkészítés kapcsán –,
amely szerint a tárgyaláson kép- és hangfelvétel
készítését meg kell engedni, de rögzíteni kell,
hogy erre milyen célból került sor. Mindemellett
a már megadott engedélyt – amennyiben a rend-
fenntartás érdekében ez szükséges – vissza lehet
vonni. A nyilvános köztéri, élô televíziós vagy
egyéb elektronikus közvetítés iránti igény jog-
szerûen elutasítható. 
A kollégiumi ülésen tájékoztató hangzott el a
civilisztikai kollégiumvezetôk 2008. április 21-én
megtartott Országos Tanácskozásáról és a Fôvá-
rosi Ítélôtábla 2008. április 28-án megtartott kol-
légiumi ülésérôl. 
A 2008. szeptember 22-i kollégiumi ülésen ismé-
telten pályázatok véleményezése volt az egyik
napirendi pont, majd ezt követôen a parkolási
ügyekkel kapcsolatban – az elmúlt idôszakban
bekövetkezett jogszabályváltozásokra figyelem-
mel – megteendô intézkedések megbeszélésére
került sor.  Kiemelt témája volt ennek az ülésnek
az idôszerûség biztosítása érdekében az öt éven
túli folyamatban lévô ügyek intézése tárgyában
hozott kollégiumvezetôi intézkedés, valamint az
ítélkezési szünet megkezdése elôtt az írásba
foglalási kötelezettség elôírt határidôben történt
teljesítésének értékelése. Az egyéb kérdések
körében kiemelt helyen került ismertetésre az új
beléptetô rendszer bevezetése, illetve tájékoz-
tatást adtunk arról, hogy létrehoztuk a Polgári
Kollégium önálló honlapját, amely a jövôre nézve
teljes körû tájékoztatást kíván adni minden kol-
légiumot érintô kérdésrôl a kollégium tagjainak. 
A 2008. október 18-i, majd a november 24-i kol-
légiumi üléseken – ez utóbbi rendkívüli ülésnek
minôsült – a Fôvárosi Bíróság részére biztosított
új bírói álláshelyekre benyújtott pályázatok és a
kitüntetési javaslatok véleményezésére került sor. 60
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Az elsôfokú ügyeket tárgyaló tanácsok száma
2008. évben is fokozatosan emelkedett. Mûködô
tanács 22,08 volt, a tárgyaló tanácsok száma
17,98. A 2008. évben érkezett 5061 ügy a 22,08
bírói létszámhoz viszonyítva tanácsonként 19,1
ügyérkezést jelent havonta. A ténylegesen tár-
gyaló 17,98 létszám esetén az ügyérkezés 23,46
ügyet jelentene havonta.
A 4470 ügy befejezése a ténylegesen tárgyaló
tanácsokat figyelembe véve  éves szinten 248,6,
havi szinten (tíz hónap alapján) 24,86 ügy befe-
jezését jelenti.
Az elsôfokú tanácsok teljesítménye kimagasló.
Bár 2007. évhez képest az érkezés nem emelke-
dett számottevôen és a tanácsokra jutó befejezés
nôtt, a felhalmozott hátralék miatt azonban a
folyamatban maradt ügyek száma nem csökkent.
A folyamatban maradt ügyek egy tanácsra jutó

átlaga a mûködô tanácsok alapján 255,3 len-
ne, míg a ténylegesen tárgyaló tanácsok esetén
313,56 folyamatos ügyet jelentene. A képet ár-
nyalja a besegítô, illetôleg a kirendelt bíróknál
levô – a befejezésekkel folyamatosan csökkenô –
ügymennyiség, náluk 2008. év végére 174 megyei
elsôfokú ügy maradt folyamatban.
Az ügyek nagy száma és kiemelkedô fajsúlya
miatt az egy tanácsra jutó munkateher mértéke
körében 2007. évhez képest változás nem történt.
Jelentôs csökkenés várható viszont a 2009-ben
megvalósuló létszámfejlesztés miatt. Az elsôfokú
tanácsok száma 50%-kal emelkedik és ez lehe-
tôséget biztosít egyrészt az egy tanácsra jutó
peres ügyek számának az ügyek nehézségi fokát
is figyelembe véve a reális 150-160 ügymeny-
nyiséghez való közelítésére, másrészt a haté-
konyabb és idôszerûbb munkavégzésre.

61
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Idôszak
Az ügyek száma a beszámolási idôszakban

Elôzô idôszakról
Érkezett Befejezett

Elôzô idôszak végén
folyamatban maradt folyamatban maradt

2007 4539 4976 4468 5047

2008 5047 5061 4470 5638

A Fôvárosi Bíróság elsôfokú peres ügyeinek alakulása

Idôszak
Az ügyek száma a beszámolási idôszakban

Elôzô idôszakról
Érkezett Befejezett

Elôzô idôszak végén
folyamatban maradt folyamatban maradt

2007 3689 7 047 7 071 3665

2008 3664 11 833 11 354 4144

A másodfokú polgári és munkaügyi peres ügyek alakulása

Az utolsó, évzáró kollégiumi ülésen – 2008.
december 1. napján – ismét három bírói állás-
helyre benyújtott pályázatot véleményezett a 
kollégium, és megtárgyalta a 2009. évi ügyelosz-
tási rendet, valamint a 2008. évi ún. házi kis 

BH-t. A kis BH megvitatása már az új rendszer
szerint kidolgozottaknak megfelelôen történt. Az
ülésen jelen volt a Fôvárosi Bíróság elnöke is, aki
megköszönte a kollégium  tagjainak egész évi
munkáját.



A 2007. évhez képest a másodfokú ügyszakban
drámai változás következett be a parkolási dí-
jakkal kapcsolatos perek számának korábban
elképzelhetetlen növekedése folytán. A 2007-ben
7047  fellebbezett üggyel szemben 2008-ban kb.
4300 üggyel érkezett több, a nemperes ügyek
számának növekedése mellett.
A másodfokú mûködô 13,33 (polgári) és 2,83
(munkaügyi), illetve ténylegesen tárgyaló 10,85
(polgári) és 2,19 (munkaügyi) tanácsok munkater-
he jelentôsen megemelkedett. A dömpingügyek
megjelenésével minden másodfokú tanács ügy-
terhe megnôtt, a szaktanácsok ugyanis ezt az
ügymennyiséget már nem tudták idôszerûen fel-
dolgozni. A parkolási díjjal kapcsolatos ügyek
mennyiségi növekedésére az egyéb ügyek elbírá-
lásának idôszerûsége is  kihatott. 
A 11833 érkezett ügy a 16,16 mûködô tanácsra
vetítve havi 61 új ügyet, a ténylegesen tárgyaló
tanácsok számát véve havi 75,61 új ügyet jelent.
A 11354 befejezett ügy – a mûködô tanácsokat 
alapul véve – átlagosan 2008-ban egy tanácsra
702,59, a tárgyaló tanácsok száma alapján 870,7
befejezést jelent (havi szinten 10 hónap átlagá-
ban 70,2 illetve 87).
A befejezési adatok azt mutatják, hogy a taná-
csok az átlagot jóval meghaladó munkateher 
mellett kiemelkedô teljesítményt nyújtottak.

A kollégiumnak az ítélkezô tanácsokon
kívüli tagjai

Dr. Gatter László
a Fôvárosi Bíróság elnöke,
Dr. Pallósi Gizella
a Fôvárosi Bíróság általános elnökhelyettese,
Dr. Szemán Felicitász 
(2008. VII. 1-jétôl)
a Fôvárosi Bíróság elnökhelyettese.

Dr. Szabó Zoltán fôvárosi bírósági tanácselnök,
a Fôvárosi Bírósági Végrehajtók Irodájának
vezetôje.

ELSÔFOKÚ TANÁCSOK ÉS ÜGYKÖREIK
1.P. Dr. Csüllög Katalin

fôvárosi bírósági tanácselnök
Dr. Szabó Ildikó Éva fôvárosi bírósági bíró
Dr. Pullai Ágnes
fôvárosi bírósági bíró (2008. IX. 30-ig)
Dr. Ivanics Ildikó
budai központi kerületi bírósági bíró
felrendelve (2008. XI. 1-jétôl)

A szabadalmi, használati és formatervezési min-
taoltalmi ügyek kivételével az iparjogvédelmi
ügyek, az újítási perek, iparjogvédelemmel össze-
függô versenyjog és tisztességtelen piaci maga-
tartás miatti perek
2.P. Dr. Lugosi Erika

fôvárosi bírósági tanácselnök
Kötelmi jogi perek, gazdasági társaságokkal ösz-
szefüggô perek, alapítványok megszüntetése, tár-
sadalmi és egyéb szervezetek perei, értékpapír,
közigazgatási jogkörben okozott kár megtérítése,
tulajdonjogi, öröklési perek, gazdasági társasá-
gokkal összefüggô perek.
3.P. Dr. Fabricius László

fôvárosi bírósági tanácselnök
Dr. Csóti Tamás
fôvárosi bírósági bíró
Dr. Kalavszky Dezsô
fôvárosi bírósági bíró
Dr. Lászlóné Dukai Márta Anna
fôvárosi bírósági bíró
Soós József Csaba
fôvárosi bírósági bíró

Iparjogvédelmi peres és nemperes ügyek, ipar-
jogvédelemmel összefüggô versenyjog és tisztes-
ségtelen piaci magatartás miatti perek. 62
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4.P. Dr. Császár Piroska Emôke
fôvárosi bírósági tanácselnök

Biztosítási perek – személyi sérülés kivételével –,
szerzôi jogi, tulajdonjogi, kötelmi jogi (szerzôdés
érvénytelensége, vállalkozási és fuvarozási szer-
zôdéssel összefüggô) perek, építési, építôközös-
ségi, kölcsön, kártérítési, közigazgatási jogkörben
okozott kár, öröklési, kisjogos szerzôi jogi perek,
nemperes eljárások, szervezetek, alapítványok
megszüntetése iránti perek.
5.P. Eglyné dr. Csurányi Csilla

fôvárosi bírósági tanácselnök
Tulajdonjog, társasházi, személyiségvédelemmel
kapcsolatos perek, választott bírósági határoza-
tok alapján biztosítási intézkedések, szerzôdés
érvénytelenségére alapított, közigazgatási jog-
körben okozott kártérítési és egyéb kártérítési
(orvosi mûhiba), biztosítási perek, társadalmi és
egyéb szervezetek, alapítványok határozatának
megtámadása, valamint megszüntetési perek.
6.P. Dr. Almásy Mária 

fôvárosi bírósági tanácselnök
Tulajdonjogi, kötelmi jogi, öröklési, kártérítési (bal-
eseti, közigazgatási jogkörben okozott károk meg-
térítése iránti, orvosi mûhibából eredô), társadalmi
és egyéb szervezetek, (pártok) határozatának meg-
támadása iránti perek, szervezetek, alapítványok
megszüntetése iránti perek, szerzôi jogi perek, ver-
senyjog megsértése, tisztességtelen piaci maga-
tartásból eredô perek, általános meghatalmazás-
sal kapcsolatos ügyek, jogtanácsosi bejegyzés.
8.P. Csiky Gáborné dr. Szobácsi Julianna

fôvárosi bírósági tanácselnök,
megyei bírósági tanácsos

Személyiségvédelemmel kapcsolatos, szerzôi
jogi, találmányi, kötelmi jogi, tulajdonjogi perek,
társadalmi szervezetek (pártok) határozatainak
megtámadása iránti perek, alapítványok meg-
szüntetése iránti perek, a 6. P. tanács akadályoz-
tatása esetén jogtanácsosi bejegyzés.

10.P. Rostáné dr. Bot Ildikó
fôvárosi bírósági tanácselnök

Tulajdonjogi, kötelmi jogi, kártérítési, orvosi
mûhiba, élettársi vagyonközösség iránti perek,
biztosítási, öröklési perek, társadalmi szerveze-
tek határozatainak megtámadása iránti perek,
kisjogos szerzôi jogi perek, szervezetek, alapít-
ványok megszüntetése, adásvételi szerzôdés
érvénytelensége, ajándék visszakövetelése iránti
perek.
15.P. Dr. Magosi Szilvia

fôvárosi bírósági tanácselnök
Kötelmi jogi, adásvételi szerzôdés érvénytelen-
sége, gazdasági társaságokkal összefüggô perek,
építési, vállalkozási, tulajdonjogi perek, közigaz-
gatási jogkörben okozott kár, szervezetek, alapít-
ványok megszüntetése, kártérítés, casco, balese-
ti és szerzôdéses jogviszonyból származó perek.
17.P. Dr. Kövesné dr. Kósa Zsuzsanna

fôvárosi bírósági tanácselnök,
elnöki bíró

Házastársi és élettársi vagyonközösség megszün-
tetése, tulajdonjog megállapítása, közös tulajdon
megszüntetése iránti perek.
18.P. Dr. Andrássy Mónika Mária

fôvárosi bírósági bíró
(áthelyezve II. fokra 2008. X. 1-jétôl)
Dr. Salamon Laura 
fôvárosi bírósági bíró
(2008. X. 1-jétôl) 

Tulajdonjogi (megállapítás, közös tulajdon meg-
szüntetése, elbirtoklás, ráépítés, túlépítés, szol-
galom, használat rendezése, szomszédjogi, több-
lethasználati díj iránti) perek, ingatlannal kapcso-
latos kötelmi jogi és öröklési jogi perek, az ingat-
lan értékcsökkenésével összefüggô kártérítési
perek, házastársi és élettársi vagyonközösség
megszüntetése, társadalmi szervezetek, alapítvá-
nyok megszüntetése iránti perek. 63
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19.P. Dr. Pataki Árpád
fôvárosi bírósági tanácselnök

Személyiségi jogi perek, sajtóperek, szerzôi jogi
perek, kötelmi jogi perek, közigazgatási jogkör-
ben okozott kár, megtérítési perek, közszereplôi
minôség megállapítása iránti perek, társadalmi
szervezetek határozatainak megtámadása iránti
perek, tisztességtelen piaci magatartással kap-
csolatos perek.
20.P. dr. Jaszenovicsné dr. Kósa Csilla

fôvárosi bírósági bíró
Tulajdonjogi, közös tulajdonjog megállapítása,
ráépítés, elbirtoklás, kötelmi jogi perek, házastár-
si és élettársi vagyonközösség, kisjogos szerzôi
jogi, kamarai tagsági perek. 
21.P. Dr. Varga Edit Mária

fôvárosi bírósági bíró  (2008. IX. 30-ig)
Gyôriné dr. Hollósi Laura 
fôvárosi bírósági bíró (2008. X. 1-jétôl)

Személyiségi jog, sajtó-helyreigazítási, szerzôi jo-
gi perek, tulajdonjog és közigazgatási jogkörben
okozott kártérítési, kötelmi jogi perek, gazdasági
jog, öröklési jog, kamarai tagsági perek.
22.P. Dr. Kovaliczky Ágota

fôvárosi bírósági bíró
Személyiségi jog, sajtó-helyreigazítási, tulajdon-
jog, kötelmi jog, öröklési jog, kisjogos szerzôi jogi
perek, közszereplôi minôség megállapítása.
23.P. Dr. Szilvás György

fôvárosi bírósági bíró
Biztosítási perek, tulajdonjogi, társasházzal kap-
csolatos, kötelmi jogi (szerzôdés érvénytelen-
sége, vállalkozási és fuvarozási szerzôdéssel
összefüggô) perek, kölcsön, kártérítési, öröklési,
gazdasági társaságokkal összefüggô perek,
szervezetek, alapítványok megszüntetése iránti
perek, vállalkozási szerzôdés érvénytelenségére
alapított, alapítványok megszüntetése iránti
perek.

24.P. Dr. Öcsödi Ágnes
fôvárosi bírósági tanácselnök

Biztosítási perek, szerzôi jogi, tulajdonjogi, tár-
sasházzal kapcsolatos, kötelmi jogi (szerzôdés
érvénytelensége, vállalkozási és fuvarozási szer-
zôdéssel összefüggô) perek, építési, építô-
közösségi, kölcsön, kártérítési, közigazgatási
jogkörben okozott kár, öröklési, gazdasági tár-
saságokkal összefüggô perek, szervezetek, ala-
pítványok megszüntetése, személyiségvédelem-
mel kapcsolatos perek, sajtó-helyreigazítási, biz-
tosítási intézkedések és végrehajtás elrendelése,
szerzôdés érvénytelenségére alapított, közigaz-
gatási jogkörben okozott kártérítési szervezetek
megszüntetése és határozatának megtámadása
iránti perek.
26.P. Dr. Kisbán Tamás fôvárosi bírósági bíró
Biztosítási perek, személyiségi jogi (sajtó) perek,
szerzôi jogi, kötelmi jogi (szerzôdés érvénytelen-
sége, vállalkozási és fuvarozási szerzôdéssel ösz-
szefüggô) perek, kölcsön, kártérítési, öröklési
perek.
27.P. Dr. Bérces Renáta

fôvárosi bírósági bíró, (GYED)
Dr. Örkényi László 
pesti központi kerületi bírósági bíró
felrendelve (2006. I. 1-jétôl)
(fôvárosi bírósági bíró 2008. XI. 1-jétôl)

Szerzôi jogi, tulajdonjogi, kötelmi jogi, öröklési
perek.
28.P. Dr. Csóka István fôvárosi bírósági bíró
Személyiségi jog (sajtó-helyreigazítás nélkül),
baleseti, közigazgatási és bírósági jogkörben oko-
zott kártérítési, orvosi mûhiba perek, kötelmi jog,
öröklési jog (minden), szerzôdés érvénytelen-
ségének megállapítása iránti perek.
29.P. Dr. Homolya Szilvia

pesti központi kerületi bírósági bíró
(felrendelve 2005. XII. 1-jétôl)64
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Társadalmi szervezetek (pártok) határozatainak
megtámadási, szervezetek és alapítványok meg-
szüntetési perek, szerzôi jogi kisjogos perek.
33.P. Dr. Jakabosné dr. Németh Monika

budapesti XX., XXI. és XXIII. kerületi
bírósági bíró, felrendelve 2008. IV. 1-jétôl
(fôvárosi bírósági bíró 2008. VII. 1-jétôl)

Kötelmi jogviszonyból eredô perek, köztük szer-
zôdés érvénytelensége iránti perek, szerzôdés-
szegéssel kapcsolatos perek, kölcsön, adásvétel,
bérlet (lakás- és helyiségbérlet is), ajándék, biz-
tosítás, parkolási díj, közüzemi díj és minden
egyéb a Ptk-ban nevesített és nem nevesített
szerzôdéssel kapcsolatos perek, szerzôdésen
kívül okozott kártérítési perek, köztük „orvosi
mûhiba”, személyiségi jogsértéssel és személyi
sérüléssel kapcsolatos kártérítési perek, egyéb
személyhez fûzôdô jogsértéssel kapcsolatos
perek, társasházakkal kapcsolatos perek.
34.P. Dr. Kincses Attila

pesti központi kerületi bírósági bíró
felrendelve 2005. XI. 1-jétôl
(fôvárosi bírósági bíró 2008. VII. 1-jétôl)

Kötelmi jogi perek (szerzôdések érvénytelensége,
szerzôdésszegésbôl eredô perek), gazdasági tár-
saságokkal összefüggô perek, kártérítési perek
(kivéve orvosi mûhiba perek), vállalkozási, építési
perek, adásvételi, illetôleg kölcsönügyletbôl ere-
dô perek, végrehajtási perek, lakásügyi perek,
közüzemi díj behajtása iránti perek, személyiség-
védelmi, valamint közigazgatási jogkörben oko-
zott károk megtérítése iránti perek.

A társadalmi szervezetek, alapítványok
ügyeit intézô bírák (titkár)

7.Pk. Dr. Balogh Margit 
fôvárosi bírósági bíró

Társadalmi szervezetek, pártok, alapítványok,
egyházak, MRP szervezetek nyilvántartási ügyei-
nek intézése.
9.Pk. Dr. Homolya Szilvia

pesti központi kerületi bírósági bíró
(felrendelve 2005. XII. 1-jétôl)

Társadalmi szervezetek, pártok, alapítványok,
egyházak, egészség- és nyugdíjpénztárak, MRP
szervezetek nyilvántartási ügyeinek intézése.
11.Pk. Dr. Gálfalviné dr. Kovács Enikô titkár
Társadalmi szervezetek, pártok, alapítványok,
egyházak, egészség- és nyugdíjpénztárak, sport-
ági szakszövetségek, MRP szervezetek nyilván-
tartási ügyeinek intézése.
12.Pk. Dr. Vas Zoltánné

fôvárosi bírósági bíró
Dr. Láng Eszter  fôvárosi bírósági titkár 

Társadalmi szervezetek, pártok, alapítványok,
egyházak nyilvántartási ügyeinek intézése.
13.Pk. Dr. Erôss Monika

fôvárosi bírósági tanácselnök, elnöki bíró
Társadalmi szervezetek, pártok, alapítványok,
egyházak, sportági szakszövetségek nyilvántar-
tási ügyeinek intézése.
14.Pk. Dr. Bodnár Éva Ildikó titkár
Társadalmi szervezetek, pártok, alapítványok,
egyházak, egészség- és nyugdíjpénztárak, sport-
ági szakszövetségek, nyilvántartási ügyeinek in-
tézése.
16.Pk. Dr. Varga Zoltán

fôvárosi bíróság bíró
Társadalmi szervezetek, pártok, alapítványok,
egyházak, egészség- és nyugdíjpénztárak, sport-
ági szakszövetségek nyilvántartási ügyeinek in-
tézése. 
25.Pk. Kovácsházyné dr. Fekete Anna

fôvárosi bírósági titkár
Fizetési meghagyás kibocsátási, végrehajtás el-
rendelése iránti ügyek. 65
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30.Pk. Dr. Balsai Csaba Zoltán
fôvárosi bírósági titkár
(2008. VIII. 31-ig)

Fizetési meghagyás kibocsátási, végrehajtás el-
rendelése iránti ügyek.
32.Pk. Dr. Rozgonyi Anna 

fôvárosi bírósági titkár (2008. I. 1-jétôl)
Fizetési meghagyás kibocsátása, végrehajtás el-
rendelése iránti ügyek.

MÁSODFOKÚ TANÁCSOK
41.Pf. Dr. Somfai János

fôvárosi bírósági  tanácselnök
Dr. Béres Balázs fôvárosi bírósági bíró
Dr. Fodor Judit Gizella
fôvárosi bírósági bíró

Szerzôdésen kívüli kártérítési, biztosítási szerzô-
désbôl eredô perek, orvosi mûhiba perek, elôzetes
letartóztatással kapcsolatos kártérítési ügyek.
42.Pf. Gimesiné dr. Karácsonyi Ildikó

fôvárosi bírósági tanácselnök
Dr. Kemény Éva Zsuzsanna
fôvárosi bírósági bíró
Dr. Nemoda Valéria
pesti központi kerület bírósági bíró
felrendelve (2006. I. 1-jétôl)
(fôvárosi bírósági bíró 2008. VII. 1-jétôl)

Lakásbérleti jogviszonyból, helyiségbérleti jogvi-
szonyból eredô, végrehajtással kapcsolatos perek
(végrehajtás megszüntetése, korlátozása, igény-
per) és nemperes ügyek, dologbérlettel kapcso-
latos ügyek, társasház belsô jogviszonyából
eredô perek, kötelmi jogi, adásvételi szerzôdés
érvénytelenségével kapcsolatos perek.
43.Pf. Dr. Mecsér Györgyike

fôvárosi bírósági tanácselnök
Szolnoki Józsefné dr.
fôvárosi bírósági bíró,
címzetes fôvárosi bírósági tanácselnök

Dr. Szakács Katalin
fôvárosi bírósági bíró 

Közös tulajdon használatának rendezése, közös
tulajdon megszüntetése iránti, ingatlan adás-
vételével, társasházzal kapcsolatos és egyéb
dologi jogi perek, lakásügyi, kötelmi jogi, aján-
dékozási szerzôdésbôl, kölcsönszerzôdésbôl szár-
mazó és öröklési perek, hagyatéki és egyéb nem-
peres ügyek.
44.Pf. Buváriné dr. Mádl Mária

fôvárosi bírósági tanácselnök
Dr. Dóczi Márta
fôvárosi bírósági tanácselnök
(2008. XI. 1-jétôl)
Dr. Szabó Gábor 
budai központi kerületi bírósági bíró
felrendelve (2008. IX. 15-tôl)

Birtokvédelem miatti perek, közüzemi díjperek,
közös tulajdon használatával kapcsolatos, közös
tulajdon megszüntetése iránti, egyéb dologi jogi,
szerzôdés-megtámadási, mezôgazdasági termék-
értékesítési szerzôdésbôl eredô, öröklési perek,
fizetési meghagyással kapcsolatos, hagyatéki és
egyéb nemperes ügyek. 
45.Pf. Dr. Pongrácz Eszter

fôvárosi bírósági tanácselnök
Gubacsiné dr. Tamás Andrea
fôvárosi bírósági bíró
Dr. Szecskóné dr. Kiss Adrienn Etelka
fôvárosi bírósági bíró

Kötelmi jogviszonyból származó perek, különösen
adásvételi, megbízási, kölcsönperek, parkolási
díjperek, szerzôdésen kívüli kártérítési, biztosítási
szerzôdésbôl eredô perek, élettársi és házastársi
közös vagyon megosztása iránti perek, szükség
esetén egyéb családjogi perek, fizetési megha-
gyással, letéttel és végrehajtással kapcsolatos
nemperes ügyek.
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46.Pf. tanács összetétele
dr. Fabricius László
fôvárosi bírósági tanácselnök

Tagjai: lásd. 1.P. tanácsnál
Újítási perek. 

47.Pf. Dr. Tulipán Marianna 
fôvárosi bírósági tanácselnök
(2008. VII. 1-jétôl)
Király Róbertné dr. Johanovits Lívia
fôvárosi bírósági bíró
Dr. Andrássy Mónika Mária 
fôvárosi bírósági bíró

Személyiségvédelemmel kapcsolatos perek, kö-
telmi jogviszonyból eredô perek, utazási szerzô-
désekbôl, társasház belsô jogviszonyából szár-
mazó, lakásbérleti szerzôdésbôl, helyiség bérleti
szerzôdésbôl eredô perek, végrehajtással össze-
függô peres és nemperes ügyek, természetes
személyek kölcsönperei, közüzemi és parkolási
díjperek, adatvédelem.

48.Pf. Dr. Boda Dalma
fôvárosi bírósági tanácselnök
(2008. VII. 1-jétôl)
Dr. Takács Brigitta Erzsébet
fôvárosi bírósági bíró
(2008. X. 1-jétôl)
Dr. Stecbauer Anita
fôvárosi bíróság bíró
(2008. X. 1-jétôl)

Tulajdoni perek (közös tulajdon használatának
rendezése, közös tulajdon megszüntetése), ingat-
lanra kötött szerzôdésbôl eredô jogviták (szer-
zôdés érvénytelensége, foglaló, adásvételi szer-
zôdések), kötelmi perek (természetes személyek
kölcsönszerzôdése, utazási szerzôdés, lakásbér-
leti szerzôdés, ajándékozás, szerzôdésen kívüli
kártérítés), társasházzal kapcsolatos per (közgyû-
lési határozat érvénytelensége), parkolási díj.

49.Mf.-Pf. Dr. Vrábl Eszter
fôvárosi bírósági tanácselnök
Albrechtné dr. Viniczai Éva
fôvárosi bírósági bíró
Dr. Farkas Beáta
fôvárosi bírósági bíró (2008. III. 31-tôl)

Munkaviszonyból származó perek, szövetkezeti
tagsági viszonyból származó munkaviszony jel-
legû perek, munkaügyi és polgári hatásköri jog-
viták, társadalombiztosítással kapcsolatos perek,
végrehajtási perek, munkaviszonnyal kapcsolatos
és szerzôdésen kívüli kártérítési, biztosítási szer-
zôdésekbôl eredô perek, munkaügyi nemperes
ügyek.
50.Pf. Kerékgyártóné dr. Boros Szilvia

fôvárosi bírósági tanácselnök
Dr. Balázsné dr. Wünsch Zsuzsanna
fôvárosi bírósági bíró
Havassyné dr. Farkas Márta
fôvárosi bírósági bíró

Házassági, házassági vagyonjogi törvényen ala-
puló tartási perek, gyermekelhelyezés és megvál-
toztatása, kapcsolattartási, szülôi felügyelet
megszüntetési, apasági és származás-megál-
lapítási perek, egyéb családjogi peres és nem-
peres ügyek, gondnoksági perek, holtnak nyilvá-
nítási, halál tényének megállapítása, nemperes
ügyek, pszichiátriai gyógykezeléssel kapcsolatos
ügyek.
52.Pf. dr. Tóth Tibor

fôvárosi bírósági tanácselnök
Dr. Salamon Laura
fôvárosi bírósági bíró
Gyôriné dr. Hollósi Laura
fôvárosi bírósági bíró
Dr. Tóth Szilveszter 
felrendelt bíró a Budapesti II. és III.
Kerületi Bíróságról
(2008. IX. 15-tôl) 67
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Dr. Szondiné dr. Csonka Györgyi  
felrendelt bíró,
felkért csoportvezetô
a Budai Központi Kerületi Bíróságról
(2008. IX. 15-tôl)

Személyiségvédelemmel kapcsolatos perek (saj-
tó is), közös tulajdon birtoklásával, használatával,
megosztásával, határvonalaival kapcsolatos, és
egyéb dologi jogi, öröklési perek, a parkolási és
közüzemi díjperek, hagyatéki nemperes ügyek és
egyéb közjegyzôi határozatok felülvizsgálatával
kapcsolatos ügyek, közüzemi díjperek.
53.Pf. Takácsné dr. Kükáló Judit

fôvárosi bírósági tanácselnök
Dr. Mandula Katalin
fôvárosi bírósági bíró
Dr. Gáspár Attila József
fôvárosi bírósági bíró

Építési, építésközösségi, vállalkozási szerzôdés-
bôl eredô, kötelmi jogi, társasház belsô és külsô
jogviszonyából származó perek, társasházzal ösz-
szefüggô közüzemi díjperek, lakásszövetkezeti pe-
rek, elôzetes bizonyítással kapcsolatos ügyek, bí-
róság kijelölésével kapcsolatos nemperes ügyek.
54.Pf. Dr. Benkô Csilla

fôvárosi bírósági tanácselnök
Benkô Ferencné dr.
fôvárosi bírósági bíró
Dr. Sári Péterné
fôvárosi bírósági bíró

Házassági, házassági vagyonjogi, tartási, lakás-
használati, törvényen alapuló tartási perek, gyer-
mekelhelyezés és megváltoztatása, kapcsolat-
tartás, szülôi felügyelet megszüntetési, személyi
állapottal kapcsolatos, apasági, származás-meg-
állapítási és egyéb családjogi perek, gondnok-
sági perek, holtnak nyilvánítási, halál tényének
megállapítása iránti nemperes ügyek, lakásbér-
leti jogviszonyból eredô kisebb perek, pszichiát-

riai gyógykezeléssel kapcsolatos ügyek, lakás-
perek, parkolási díjperek.
55.Mf. Dr. Zubovics Lászlóné

fôvárosi bírósági tanácselnök
Mészárosné dr. Szabó Judit
fôvárosi bírósági bíró
Siposné dr. Takács Ágnes
fôvárosi bírósági bíró

Munkaviszonyból származó perek, munkaügyi
és polgári hatásköri jogviták, társadalombizto-
sítással kapcsolatos perek, végrehajtási perek és
ügyek (de csak munkaviszonnyal kapcsolatos
lehet), egyéb munkaügyi nemperes ügyek.
56.Pf. Dr. Király Éva

fôvárosi bírósági tanácselnök
(2008. VIII. 31-ig)
Dr. Kálmán Mária Rózsa
fôvárosi bírósági bíró
Dr. Gáspár Miklós
fôvárosi bírósági bíró 
Dr. Kocsis Judit
fôvárosi bírósági bíró

Kötelmi jogi, köztük az új és használt gépkocsi
adásvételével, hibás teljesítésével kapcsolatos
perek, tartási és életjáradéki, öröklési szerzôdés-
sel kapcsolatos, kártérítési, kártalanítási, szerzô-
déses és kártérítési biztosítási perek, orvosi és
ügyvédi mûhiba perek, elôzetes letartóztatással
kapcsolatos ügyek, vállalkozási szerzôdésbôl, in-
gatlan adásvételhez kapcsolódó hibás teljesítés-
bôl eredô jogviták.
57.Pf. Dr. Csepinszky Andrea

fôvárosi bírósági tanácselnök 
Dr. Klicsuné dr. Sólyom Lívia
fôvárosi bírósági bíró
Dr. Juhász Krisztina
fôvárosi bírósági bíró

Kötelmi jogi, köztük az új és használt gépkocsi
adásvételével, hibás teljesítéssel kapcsolatos,68
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ajándékozási szerzôdésbôl eredô, szerzôdéses
üzemeltetésbôl származó perek, gazdasági tár-
saságok belsô jogviszonyából származó ügyek,
szövetkezetek belsô jogviszonyából származó
jogviták, tulajdoni jogi perek, hagyatéki nem-
peres ügyek, értékpapír és okirat megsemmisí-
tésével kapcsolatos nemperes ügyek, baleseti
kártérítési és biztosítási perek.
59.Pf-Mf. Dr. Patassyné dr. Dualszky Katalin

fôvárosi bírósági tanácselnök
(2008. IX. 30-ig)
Dr. Stark Mariann
fôvárosi bírósági bíró
(2008. IX. 30-ig)
Aranyosné dr. Váradi Erzsébet 
fôvárosi bírósági bíró, tanácselnök
(2008. XI. 1-jétôl)
Dr. Prander Gyuláné
fôvárosi bírósági bíró
Dr. Bérces Nóra felrendelt bíró
a Fôvárosi Munkaügyi Bíróságról
(fôvárosi bírósági bíró 2008. XII. 1-jétôl)

Munkaviszonyból származó perek, munkaügyi és
polgári hatásköri jogviták, társadalombiztosítás-
sal kapcsolatos perek, munkaügyi nemperes
ügyek, közüzemi díjperek, munkaviszonnyal kap-
csolatos kártérítési perek, parkolási díjperek. 
61.Pf.-Mf. Dr. Tarnóczai Tibor

fôvárosi bírósági tanácselnök
Dr. Pankotai István
fôvárosi bírósági bíró
Dr. Trabach Lea 
budai központi kerületi bírósági bíró
felrendelve (2008. X. 1-jétôl)

Biztosítási szerzôdésbôl eredô perek, szerzôdé-
sen kívüli, személyi sérüléssel kapcsolatos pol-
gári kártérítési, gépkocsiban keletkezett kár
megtérítése iránti perek, orvosi mûhiba perek,
parkolási díjperek.

A kollégiumhoz beosztott titkárok
Kovácsházyné dr. Fekete Anna, dr. Antal Vero-
nika, dr. Gál Zsófia Lívia (GYES), dr. Bertalan Judit
(GYES), dr. Láng Eszter, dr. Rozgonyi Anna, dr. Gál-
falviné dr. Kovács Enikô, dr. Bodnár Éva Ildikó, 
dr. Balsai Csaba Zoltán (2008. VIII. 31-ig)

A kollégiumhoz beosztott fogalmazók
dr. Varga Mónika Katalin (GYED), dr. Pfeffer
Regina (2008. IX. 1-jétôl), dr. Kocsis Zsuzsanna
Andrea (2008. IX. 1-jétôl)

Nem jogi munkakörben foglalkoztatottak 
Baárné Erôss Márta tisztviselô, Babicz Istvánné
írnok, Bachta Tiborné bírósági ügyintézô, Bagó
Józsefné tisztviselô, csoportvezetô tanácsos,
Bajzáné Rendl Aranka tisztviselô, Bakonyi Viktor
írnok, Barkóczi Hajnalka tisztviselô, Bartalos
Ildikó tisztviselô (2008. II. 1-jétôl),  Béki Józsefné
tisztviselô, tanácsos, Béres István írnok (2008. IX.
15-tôl), Bezdán Lászlóné tisztviselô, Bogdán
Jánosné tisztviselô, Breznyik János írnok, Czicze
Andrásné tisztviselô, Csernyikné Karácsonyi
Márta tisztviselô, Dobrádi Tímea írnok, Dombai
Istvánné tisztviselô, Dvorákné Poczók Gyöngyi
tisztviselô, Elter Józsefné tisztviselô, Ersching
Gábor Zoltánné tisztviselô (2008. XI. 17-tôl),
Farkas Lászlóné tisztviselô, Földiné Lovas Ildikó
tisztviselô, Gáspárné Benedek Katalin irodave-
zetô tisztviselô, Gelencsér Árpádné tisztviselô,
Grácz Edéné tisztviselô, Gáti Péterné írnok, 
Gyimesi Rita tisztviselô, Harnos Sándor Ernôné
tisztviselô, Higli Zoltán írnok, Hilcz Ádám György-
né tisztviselô, Hörömpöliné Tilly Krisztina írnok,
Janekné Geiger Ilona tisztviselô, Jakucs Erika
tisztviselô, Kapás Zsolt Kálmán írnok, Kapitány
Erika tisztviselô, Karaszi Brigitta írnok (2008. X. 
1-jétôl), Kácser Gabriella írnok, Kiss Éva tiszt-
viselô, Kosár Jeromosné tisztviselô, Kosztyu 69
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Magdolna Andrea írnok, Kurucz Józsefné írnok,
Laskovics Ferencné tisztviselô, Láberné Borsós
Gyöngyi tisztviselô, Lábos Gábor irodavezetô
tisztviselô, Lehoczky Ágnes tisztviselô, Lipták
Viktória tisztviselô (GYES), Lolbert Tímea tisztvi-
selô, dr. Lódi Petra Szilvia írnok (2008. VIII. 31-ig),
Marosvölgyi Antal János írnok (2008. VIII. 3-ig),
Molnárné Korcsog Katalin tisztviselô, Nagy Péter
Lászlóné írnok, Nagyné Bokodi Szilvia tisztvi-
selô (áthelyezve Cégbíróságra 2008. XI. 17-tôl),
Nasztvogel Katalin tisztviselô, Németh Ferencné
tisztviselô, Panajotisz Lászlóné tisztviselô, Papp
Erika tisztviselô, Pálocska Magdolna írnok (2008.
VII. 7-tôl), dr. Pál-Kovács Mariann (2008. VII. 
31-ig), Pintér Tamásné írnok (2008. VI. 2-ig),
Poczók Annamária írnok, Polonkai Antalné tiszt-

viselô, Rittinger Krisztián Tamásné csoportvezetô
helyettes tisztviselô (GYES), Szabó Erika tisztvi-
selô, Szénási Aladárné tisztviselô, Szilágyi Já-
nosné tisztviselô, Szokolyi Andrea Györgyi iroda-
vezetô tisztviselô, Szûcs Péterné írnok (2008. VI.
25-tôl), dr. Takács Gabriella Petra bírósági ügyin-
tézô (2008. XII. 1-jétôl), Tamás Györgyné tisztvi-
selô, Tóthné Szabó Márta Edit tisztviselô, Újvári
Antalné tisztviselô (áthelyezve Fôvárosi Ítélôtáb-
lára 2008. IX. 1-jétôl), Varga Andrea felkért cso-
portvezetô-helyettes tisztviselô, Varga Edina
írnok (2008. IX. 15-tôl), Varga Lászlóné tisztviselô,
Vassné Kozma Katalin tisztviselô, Vetési József-
né tisztviselô, Vécsei Zoltán írnok, Végh Zita
tisztviselô, Wéber Attiláné csoportvezetô tisztvi-
selô, Zsiborás Attiláné tisztviselô.
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